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Київський апеляційний суд викликає Тіщенка Олександра Олексійовича як 
відповідача у судове засідання, яке призначено на 15 листопада 2022 року о 12 год. 00 хв. в 
приміщенні Київського апеляційного суду за адресою: 03110, м. Київ, вул.. Солом’янська, 
2-а, зал № 1108,11 поверх, для участі у розгляді справи за апеляційною скаргою Військової 
частини А0799 на рішення Києво-Святошинського районного суду Київської області від 12 
листопада 2020 року, ухвалене під головуванням судді Пінкевич Н. С., у справі за позовом 
Військового прокурора Київського гарнізону, який діє в інтересах держави в особі органу 
Міністерства оборони України, Київського квартирно-експлуатаційного управління 
Міністерства оборони України, Військової частини А0799, до Павленко Вікторії Вікторівни, 
Мірошниченка Віктора Павловича, Жовтонога Миколи Миколайовича, Іванчука Миколи 
Степановича, Неспанова Віктора Миколайовича, Смолькіна Вадима Анатолійовича, 
Томашука Євгена Івановича, Лисенка Євгена Леонідовича, Черненка Віталія 
Володимировича, Дрозденка Дмитра Георгійовича, Кондрашина Олександра Миколайовича, 
Тіщенка Олександра Олексійовича, Явдика Ярослава Степановича, Кучерука Андрія 
Володимировича, Гончарука Романа Володимировича, Янкевич Галини Георгіївни, 
Якименко Наталії Василівни, Бушуєва Максима Ігоровича, Бондаренка Олександра 
Юрійовича, Дмитренка Андрія Михайловича, Черничка Віталія Івановича, Валерьєвої 
Марини Валеріївни, Максимова Дмитра Миколайовича, Обозного Віктора Михайловича, 
Ісакова Костянтина Ігоровича, Соловйова Максима Олександровича, Овсієнко Жанни 
Валеріївни, Віннічука Сергія Володимировича, Бикова Владислава Ромуальдовича, Вижима 
Сергія Володимировича, Калиновської Юлії Анатоліївни, Гулькова Володимира 
Миколайовича, Глоби Світлани Володимирівни, третя особа, що не заявляє самостійних 
вимог: Віто-Поштова сільська рада Києво-Святошинського району Київської області, про 
оскарження дій державного реєстратора про реєстрацію права власності на нерухоме майно 
та витребування майна з чужого незаконного володіння.

З процесуальними документами у справі у справі можна ознайомитись в Єдиному 
державному реєстрі судових рішень reyestr.court.gov.ua за номером справи 369/5244/20.

У відповідності до ч. 2 ст. 372 ЦПК України неявка сторін або інших учасників справи, 
належним чином повідомлених про дату, час і місце розгляду справи, не перешкоджає 
розгляду справи.

Суддя Київського апеляційного суду І. М. Вербова

В .матеріалах справи відсутні дані 
електронної пошти та номера телефону


